

## 我区初步确定55名预定兵人选

本报讯 (熊军 记者蔡兰) 9月5日下午,我区召开2019年度定兵工作会议,盐城军分区动员处处长孙祥海,区领导高尚德、陆友江出席会议。

会上,通报了今年我区征兵工作基本情况,55名体格检查、政治考核“双合格”的应征青年被确定为预定兵员,其中,大学生46名。

就做好下一步征兵工作,会议要求,要加强征兵法规的宣传教育,营造参军光荣的氛围,做好新兵输送前期管理工作,多举措保证兵员质量;要加强组织领导,做好集结兵员、交接档案、新兵运输、入营跟踪等保障工作,确保不退兵;要严肃征兵纪律,强化监督职能,确保将综合素质高、思想作风硬的“双合格”青年征召入伍,切实保证兵员质量。

## 区领导赴广东北京等地考察项目

本报讯 (薛岭 谢耀斌 刘鑫) 9月4日至6日,区领导朱国成带领驻深圳招商办事处一行先后赴东莞考察鼎通精密五金股份有限公司、赴北京考察中航华源科技集团。考察组一行实地查看了项目生产现场,就5G高速通讯连接器、汽车安全制动AEBS两个项目进行了深入洽谈,对产业项目行业地位、发展前景、科技含量给予充分肯定。双方就项目合作核心环节深入交换了意见,并就选址、投资、落户等细节问题进行了实质性交流。朱国成要求,驻深办要加快对项目落地进程的跟踪,争取早日投产达效。

## 省文化产业学会专家来我区调研

本报讯 (记者 孙爱亮) 9月9日下午,南京大学国家文化产业研究中心常务副主任、省文化产业学会会长顾江一行来我区调研考察文化产业发展情况。区党委副书记唐高明陪同。

顾江一行先后实地参观了串场河文化产业集聚区、体育创意产业园、花样年华城市花园等现场,详细听取相关情况介绍,仔细询问各个文化产业的规划、运转、经营现状及未来发展情况,对我区的文化产业发展工作表示充分肯定,并就今后发展方向提出针对性指导意见,希望我区继续加大对文化产业发展的扶持力度,充分释放文化产业发展潜力,开发打造特色品牌,做大做强文化产业。

## 我区召开“双节”廉洁从审会议

本报讯 (记者 宋琦磊) 9月11日上午,我区召开“双节”廉洁从审专题会议,切实增强廉洁意识,恪守廉洁底线,始终保持“亲”“清”政商关系。区领导崔成江出席并讲话。

会议强调,要认清形势,强化廉洁从审意识。各审计中介单位负责人要带头增强法纪意识、廉洁自律,做好表率,同时认真履行主体责任,层层传导责任,切实增强廉洁从审思想自觉和行动自觉。要加强监管,严惩违规违纪行为。区纪工委、监察审计局要进一加大监督惩处力度,对违规违纪行为坚决做到“零容忍”。要落实责任,坚守审计从业底线。各审计中介单位要深刻认识腐败的危害性,树立正确的事业观和绩效观,追求正当、合理的利润,共同营造廉洁的企业文化和干净的干事氛围,为推动盐南高质量发展走在全市前列作出更大贡献。

## 区领导到武林小学慰问教师

本报讯 (裴永江) 9月10日,全国第35个教师节,区领导潘迎华到武林小学慰问教师。

潘迎华代表区党工委、管委会给武林小学教师代表送上鲜花,与他们亲切交谈,详细了解学校发展现状和教师工作生活情况,并向全区教职员致以节日的问候和美好的祝愿,希望全体教师不忘初心、立德树人,自觉修炼内功,潜心钻研业务,争做教育行家里手。

潘迎华还察看了校园,对整洁的校园环境、浓厚的育人氛围给予好评,要求认真贯彻落实全市教育大会精神,加强教育教学管理,强化校园安全建设,不断提升办学质量,办好人民满意学校;要求区社事局更加关心学校发展,在教育经费投入和教师评优评先、晋升晋级等方面给予大力支持,让老百姓在家门口享受优质的教育,为全区高质量发展贡献教育力量。

## 区司法分局 “四字诀”打造社区矫正“新模式”

本报讯 (蔡华卿) 区司法分局创新工作理念,念好四字口诀,打造社区矫正工作“新模式”,加强对社区矫正对象日常监管,全面排查社区矫正安全隐患,维护和提升社区矫正执行的严肃性和权威性,不断提高社区矫正工作质量,有力维护社会和谐稳定。

念好“访”字诀。对在矫社区矫正对象通过入户走访村居干部、邻居家属等方式,深入细致地了解社区矫正对象现实表现、思想动态以及日常行为有无异常等,并对其工作地点与居住地点进行核实。同时加强与社区矫正小组的沟通联系,督促其配合协助司法所做好社区矫正对象的日常监管,走访结束后根据情况及时调整社区矫正对象的监管教育措施。

念好“严”字诀。强化对社区矫正对象的监管力度,严格执行社区矫正对象报到、学习、劳动、请假、居住地变更等制度,充分发挥社区矫正信息管理系统和手机定位监管的功能,对社区矫正对象进行实时定位管理,及时掌握其行踪和轨迹,发现违规问题立即核实并严肃处理。

念好“育”字诀。组织社区矫正对象集中学习《宪法》《刑法》《治安管理处罚法》《社区矫正实施办法》等相关法律法规和扫黑除恶相关知识,严格落实八小时学习制度的同时不断增强社区矫正对象的身份意识、服刑意识和法治意识。

念好“警”字诀。结合每月集中教育,加强对社区矫正对象扫黑除恶知识宣传教育,组织派驻干警对重点人员进行个别谈话,对不服从监管和有违反监管规定行为的社区矫正对象给予相应处分,对因违反监督管理而被收监执行的案例在集中教育学习时专门下发通报,并进行警示教育,让每一位社区矫正对象引以为戒,警钟长鸣。

# 以勇葡萄园:为了“甜蜜”的丰收

□ 陈兆良 记者 屠君玲

9月5日下午,小雨淅沥。但绵绵秋雨并未影响花样年华城市花园以勇葡萄园里工人们干活的热情。采摘、分拣、称重、包装、搬运、装车,来自伍佑街道龙园社区的卞云宝和其他近50名伙伴忙得不亦乐乎。

“工人们准备的这些货,今天要运往北京,很担心不够分。”来自北京的水果批发零售商李文超,自去年经手一批以勇葡萄园的“阳光玫瑰”获得甜头,今年他只做“阳光玫瑰”的批发。这些年,李文超跑遍了云南、四川、湖南、湖北、河南、陕西、安徽等地的葡萄园,却只有以勇葡萄园口感好、颗粒大、串形好的“阳光玫瑰”让他最为钟情。这不,一口气和葡萄园的负责人刘寿龙签了近8万斤的订单,计划一个星期内陆续送往北京、广州、上海等地。“别说明天,下冰雹我也来啊,巴不得采收的葡萄都给我一个人呢,可惜老板不愿意啊,他家的‘阳光玫瑰’可是获得过全国比赛金奖的,真的不太抢手了。”这边李文超刚刚满载而归,那边又一水果批发零售商提前送来了第二天打包葡萄的包装箱……

亩产量约1.5吨,亩收入近6万元,纯收益超300万元,目前葡萄单已满。仅与“阳光玫瑰”相关的这组信息,足以证明葡萄喜人的收势及受欢迎的程度。紧随采摘工人走进果香氤氲的棚内,丰收的喜悦越发浓郁。抬起头,一串串套着白色纸袋的葡萄缀满枝头,拉开密匝匝的枝蔓叶片下神秘的白色面纱,串串果实晶莹剔透、饱满圆润。“这几年技术、资金、人力都越发达到位,葡萄收成自然一年比一年要好。这是今年最后一批葡萄,加上早熟的夏黑等品种,总收益400多万元。”刘寿龙表示,作为全市“阳光玫瑰”的“集大成者”,背后的付出也是等值的。

刘寿龙的父亲刘以勇经营园艺30多年,种植有夏黑、巨峰、美人指、红提、维多利亚等多个品种。2009年,刘以勇在国内首批引进“阳光玫瑰”这一品种,也曾因经验不足、自然条件限制、损失惨重等因素打过退堂鼓,但几年的外出考察学习、棚内的试验改良后,终于掌握了该品种适应土壤条件、不同阶段肥料要求、不同季节管理要点等“精髓”,并于2014年,将该品种的种植规模扩大到近200亩。刘以勇坦言,“阳光玫瑰”

非常的“金贵”,仅病虫害预防这一项就得花费很大精力。一般种植户在采摘葡萄后就可放松警惕,他们则会对整个田块进行消毒,第二年春天葡萄发芽时进行新一轮杀菌,到了7月初,再给葡萄串套上纸袋,防鸟、防虫、防病、防灰尘。由于管理精当、技术到位,他家的“阳光玫瑰”晶莹饱满、鲜脆多汁、甜而不腻,远销北京、上海、广州、澳门、香港等地,市场供不应求。

当然,作为我区最大的葡萄种植户,以勇葡萄园深知,自家葡萄园的丰收只能算是小的成就,助力辖区农户增收,带动周边地区种植好、卖好葡萄才是最大的丰收。记者了解到,以勇葡萄园现有员工近50人,其中长期工20人,年收入可达3万元。此外,目前市外的南京、连云港,市内的建湖、盐都等地总计近2000亩的葡萄园也已引进了以勇葡萄园的种植技术,今年均获丰收,总收益6000多万元。面对目前的成就,以勇葡萄园并未满足,“我们将引进高校的专业人才,继续扩大生产规模,科学化种植实现更大收益,同时精耕种植技术,‘授人以渔’以实现更多人的丰收。因为,那样的丰收更‘甜蜜’。”刘寿龙说。

## 苏厦建设获省工业互联网发展示范企业认定

本报讯 (潘亮) 近期,省工信厅公示了2019年首批省工业互联网发展示范企业名单,我区盐城市苏厦建设集团有限公司经前期申报、地方审核推荐、专家评审等环节,成功被认定为2019年度江苏省工业互联网发展示范五星级企业。据悉,此次盐城市获认定的工业互联网发展示范五星级企业仅有2家。

近年来,盐城市苏厦建设集团有限公司通过互联网平台、智能技术、智能设备的应用,实时把控现场状况,实现工地数字化、精细化、智慧化新型施工管控模式,打造“智慧工地”,为安全文明施工提供了强有力的保障。

## 区城管局强化整治迎中秋

本报讯 (吉同敬) 中秋节临近,区城管局提前谋划、精心准备,努力营造浓厚的节日氛围。

针对节日前及节日期间市容环境问题的特殊性,抓住关键节点,对重点区域及周边开展专项整治行动。围绕流动摊点、占道宣传、乱贴乱画等突出问题,采取错时蹲守、巡回检查等方式,整顿节前及节日期间的市容秩序。截至目前,已取缔流动摊点16处、整治出店经营22处、清理乱贴乱画20处。

区城管局在原有管理人员的基础上,增派人员,加强车辆停放管理,引导市民规范停车。同时,对接街道、社区,联系相关商户,共同维护节日期间的停车秩序。共引导车辆停放100余起、帮助规范车辆42辆、清拖违停车辆25辆。

城管队员提前做好入户宣传工作,向商户耐心讲解临时宣传的相关法律法规,主动帮助商户做好节日宣传,引导节日宣传文明规范,提醒节日安全防范,得到了商户的认可与支持。现已发放宣传单页1000余份,宣传2000余人次,取缔违规宣传18起。

## 黄海街道重拳出击除隐患

本报讯 (徐干晴 方学存 翟俊青) “三合一”场所一直以来是消防安全防控的难点和危险点,黄海街道下决心、出重拳全力整治“三合一”场所,积极消除致命安全隐患。

9月5日至10日,由街道牵头,派出所、综治办、安监站、物管中心、城管中队、属地社区和相关行业部门安全员联合行动,对辖区内发现存在严重安全隐患的“三合一”场所进行联合整治。行动中,当场整改38家,搬离床具27件,搬离液化气钢瓶19只,发放消防安全宣传单1000份,经过宣传之后,11家经营场所自行整改。



9月7日,黄海街道平湖社区举办“悟国学礼仪·优雅迎中秋”系列活动,孩子们在迎接节日到来的喜庆氛围中感受中华传统文化的魅力。

翟俊青 薛维 摄

## 新都街道城市建管全领域

本报讯 (潘翠花 孙荣林 王雪莲) 新都街道围绕“功能完善、品质提升”的总体目标,提升站位、抬高标杆,以“绣花功夫”“工匠精神”管理城市,做强城市功能,提升城市面貌,着力打造高质量发展“城市名片”。

以创建全国文明城市为契机,多举并施,不断加大对主次干道、老旧小区、综合商圈的整治力度,对街道进行了全面的整治提升,累计疏导流动摊点1353余处,清理宣传广告2000余处,规范出店经营行为1000多次,拆除存量违建1900多处共50000多平方米,拆除新增违建44起共1230平方米,真正实现违建“零增长”。

按照沿路、沿河建绿、广场植绿、见缝插绿的原则

则,该街道强势推进绿色生态体系建设,补植绿化8900余亩,扩大街区“氧吧”空间,积极构建“城在林中、路在绿中、人在景中”的美丽新都。

严格落实物业管理“五挂钩”机制,不断加强对物业公司的约束管理、督查考核,将整治到位的老旧小区、拆迁安置小区逐步市场化,提升物业管理水平。截至目前,已有67家小区物业签署合作协议纳入街道物业考核工作。

推出“分类换积分”活动,建立奖赏机制鼓励更多居民参与垃圾分类,探索出一条街道主导、社区部门密切配合、公众积极参与的城市垃圾综合治理新模式。截至目前,共投入垃圾分类经费200余万元,分类回收各类垃圾2000余吨。

## 新河街道作风建设不松懈

本报讯 (张瑶 李建霞) 中秋节临近,9月7日,新河街道纪工委联合相关部门对上下班纪律进行了督查。这也是街道作风建设常态化的缩影。

今年以来,该街道制定落实全面从严治党主体责任清单,签订《党风廉政建设责任制书》《激情、担当、干净、争先作风承诺书》,严格落实“一岗双责”,确保党风廉政建设落实到位。并结合“正风肃纪镇村行”和“正风肃纪看机关”专项行动,利用党员活动日督促党员干部到挂钩社区开展专题讨论、谈心谈话和自查自纠活动,狠抓社区、机关作风建设。坚持用身边事教育身

边人,做到警钟长鸣,使干部从思想上增强廉洁自律的自觉性,时刻做到自警、自醒。围绕街道重点工作部署加强督查,止“懒政”、治“庸员”,针对安全生产、文明城市创建、园区建设等重点工作,开展督查共计18次,对履职不到位运用“第一种形态”9人次;通过明查暗访、交叉检查等形式,开展作风效能督查20余次。

同时,积极开展扫黑除恶破网打伞专项行动、民生领域专项检查、扶贫工作督查和“访企问廉”系列活动,对发现问题即查即改,加大整治群众身边不正之风和腐败问题的力度,将作风建设不断推向纵深。

## 伍佑街道现场办公抓创文

本报讯 (陈兆良 杨勇 蔡志忠) 近日,伍佑街道组织相关社区书记以及城市中队、物管中心、环卫所、创文办等部门负责人,深入伍佑南街、北街、滩子边等集镇主次干道、背街小巷,对标对表、查找问题,提出整改要求,落实整改措施,全力以赴抓好创文工

宣传画报278块,增加宣传面积330平方米。集中整治出店经营、车辆秩序等问题,反复抓、抓反复,对个别屡教不改的当事人按照规定和程序严肃处理,对违规停放的车辆进行拍照并张贴“文明停车提示单”。持续开展“清洁镇区”行动,清除卫生死角,生活垃圾日积月清。加大违法建筑拆除力度,近一个月来,拆除违建13户、20处、1664平方米。全程跟踪督查,定期通报进度,对工作不力、整改不到位的单位和个人,严格追责问责,确保各项任务落到实处。